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Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2016/2017 byla zpracována podle § 10 odst. 

3 a § 11 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a 

jiném vzdělávání, a § 7 vyhlášky č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých 

záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy ve znění pozdějších předpisů. 
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1. Základní údaje o škole 
 

Název školy: 

Základní škola, Most, Okružní 1235, příspěvková organizace 

IZO: 600083748 

IČO: 47326417 

Sídlo školy: 

Okružní 1235, 434 01 Most 

 

Zřizovatel, adresa zřizovatele: 

Statutární město Most 

434 69 Most, Radniční 1 

IČO: 00266094 

 

Jméno ředitelky školy, statutární zástupce školy: 

ředitelka:  Mgr. Jana Kropáčková 

zástupci ředitelky školy:   Mgr. Petr Planička, Mgr. Michaela Šicová 

 

Kontakt na zařízení: 

Tel: 910 190 280, 734 752 008 

e-mail:  reditel@18zs.cz 

web: www.18zs.cz 

 

Hlavní účel organizace: 

a) Škola byla zřízena jako příspěvková organizace statutárního města Mostu 

k zabezpečení plnění povinné školní docházky podle § 8 zákona č.561/2004 Sb., 

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon) a podle § 35 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů. 

b) Hlavní účel a předmět činnosti organizace je vymezen § 2 zákona č.561/2004 Sb., 

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

c)  Příspěvková organizace sdružuje základní školu, školní družinu a školní jídelnu. Účel 

a předmět činnosti školní družiny je vymezen vyhláškou MŠMT ČR č.74/2005 Sb., 

o zájmovém vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, a dalšími prováděcími předpisy. 

Účel a předmět činnosti školní jídelny je vymezen vyhláškou MŠMT ČR č.107/2005 

Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů, a dalšími prováděcími 

předpisy. 

 

Charakteristika školy: 

a) Úplnost a velikost školy 

Základní škola, Most, Okružní 1235, příspěvková organizace, je úplnou školou s devíti 

postupnými ročníky a přípravnou třídou. Na 1. stupni je po třech třídách v 2. - 4. 

ročníku a dvou třídách v 1. a 5. ročníku.  Na 2. stupni je po dvou paralelních třídách 

v ročníku. Kapacita školy je 765 žáků. Budova základní školy je umístěna v okrajové 

části města v panelovém sídlišti Liščí Vrch. Škola je dostupná městskou hromadnou 

dopravou. Jedná se o komplex osmi pavilonů panelového typu, původně dvou 

samostatných škol, které jsou vzájemně propojeny školní jídelnou. Škola v současné 

době ke své činnosti využívá pět pavilonů a školní jídelnu. V pavilonu A jsou 

kanceláře vedení školy a učebny vyššího stupně, v pavilonu B jsou učebny jazyků, 

odborné učebny výchov a dvě tělocvičny. Pavilon C využívá nižší stupeň. V pavilonu 
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F jsou šatny a byt školníka a v pavilonu H je umístěna školní družina, přípravná třída 

a třídy nižšího stupně. 

 

b) Vybavení školy 

Prostorové, materiální a technické podmínky v pavilonech využívaných k výuce jsou 

velmi dobré a v souladu se vzdělávacím obsahem školy. Kmenové učebny jsou 

vybaveny výškově nastavitelným žákovským nábytkem, učebními pomůckami 

a audiovizuální technikou. Odborné učebny (fyzikální, chemické, přírodopisné, dílny, 

kuchyňka) pak speciálním nábytkem a pomůckami. Pro obohacení výuky jazyků je ve 

škole zřízena speciální sluchátková učebna, dále pak osmnáct učeben s interaktivní 

tabulí, dvě učebny s dataprojektorem a dvě učebny pro výuku ICT s napojením na 

internet. Ve školní jídelně je umístěn dataprojektor pro velkoplošnou projekci a ta tak 

může být využívána k celoškolním akcím spojených s multimediální prezentací. Škola 

využívá dvě tělocvičny v pavilonu B, hřiště s umělým povrchem, atletickou dráhou 

a doskočištěm. Součástí školy je i školní jídelna nabízející výběr ze dvou jídel. Škola 

provozuje školní družinu a zajišťuje odpolední volnočasové aktivity. Ve škole je 

zřízena školní knihovna, která je pro žáky přístupná denně a nabízí knihy pro různé 

věkové kategorie. Kromě knih ze školního knižního fondu nabízí také knihy 

poskytované Městskou knihovnou v Mostě.  

Počítačová síť obsahující 130 počítačů umožňuje žákům i učitelům přístup na internet. 

Rodiče mají možnost se školou komunikovat prostřednictvím webových stránek 

(www.18zs.cz), kde mají zaměstnanci školy uvedeny telefonní kontakty a e-mailové 

adresy. Na webových stránkách jsou pravidelně zveřejňovány informace ze života 

školy. Učitelé a zákonní zástupci žáků využívají elektronickou žákovskou knížku.                                                                                                                                                      
                         

c) Charakteristika pedagogického sboru 

Pedagogický sbor tvoří 29 zkušených aprobovaných učitelů, 12 asistentek pedagoga, 

školní speciální pedagog a 4 vychovatelky. Ve škole je zřízena funkce poradce pro 

volbu povolání, metodika prevence rizikového chování a specialisty na ekologickou 

výchovu. Ve škole působí pět speciálních pedagogů pro práci se žáky se SPUCH. Pro 

práci se žáky sociálně znevýhodněné byla zřízena dvě místa asistenta pedagoga. 

Všichni učitelé si pravidelně obohacují své znalosti a dovednosti samostudiem 

a formou DVPP. 
 

d) Charakteristika žáků 

Většina žáků základní školy bydlí v okolí školy. Přibývá také žáků, kteří do školy 

dojíždějí ze vzdálenějších míst. V posledních letech se ve škole vzdělávají také děti 

cizích státních příslušníků. Škola má dobré zkušenosti s integrací žáků se SPUCH. 

Každý integrovaný žák má na základě doporučení PPP nebo SPC vlastní individuální 

vzdělávací plán, který je doplňován, kontrolován, vyhodnocován a pravidelně 

aktualizován. Žáci mají speciální učebnice, pomůcky a speciální programy na 

počítačích. Žáci školy se pravidelně zúčastňují nejen školních kol různých soutěží 

a olympiád, ale dosahují dobrých výsledků i v kolech okresních. Žáci se podílejí 

na řízení školy prostřednictvím žákovského parlamentu, kde dávají podněty 

a připomínky k organizaci školy.  
 

e) Školní družina 

Školní družina zajišťuje výchovu mimo vyučování. Hlavním posláním je zabezpečení 

zájmové činnosti a odpočinku žáků. Organizuje jednotlivé akce podle časového plánu 

obsaženého v ŠVP. Spolupracuje s rodiči žáků a organizuje v průběhu školního roku 

řadu společných akcí, např. přivítání prvňáčků v ŠD, výlety na zajímavá místa, 

mikulášské besídky, posezení u vánočního stromečku, tvořivé dílny, dopravně 
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bezpečnostní soutěže, karnevaly, výrobu dárečků maminkám k svátku, sportovní den, 

atd.  Školní družina je v případě zájmu žáků v provozu i v době vedlejších prázdnin. 

Ve školním roce 2016/2017 bylo k pravidelné docházce přihlášeno 163 žáků. 

  
f) Zájmové útvary 

V rámci volnočasových aktivit ve škole pracují tyto zájmové kroužky: sportovní hry, 

mažoretky, basketbal, florbal, atletika, keramika, dramatický, stolní hokej 

a tanečněpohybový kroužek „Rarášek“. Kroužky mají k dispozici učebny, keramickou 

dílnu, tělocvičny a hřiště v areálu školy. 

 

g) Spolupráce s rodiči a jinými subjekty 

Za vstřícnou komunikaci a spolupráci s rodiči získala naše škola ocenění RODIČE 

VÍTÁNI. Splňujeme tato kritéria: 

- rodiče se dostanou bez problémů do školy, včetně odpoledních hodin 

- rodičům jsou dostupné kontakty na všechny učitele a vedení školy 

- rodiče mají k dispozici informace o tom, co a kdy se ve škole děje 

- rodičům zaručujeme, že při třídních schůzkách neprobíráme prospěch a chování 

jejich dítěte před ostatními rodiči 

- s rodiči komunikujeme partnerským způsobem 

- pořádáme školní akce pro rodiče v termínech a hodinách, které jim umožní se jich 

opravdu zúčastnit 

- dbáme na to, aby zápis do školy byl společenskou událostí příjemnou pro rodiče 

i děti. Myslíme při tom na potřeby dětí i rodičů. 

- nabízíme rodičům kromě žákovské knížky a třídních schůzek i další způsob, 

jak se pravidelně informovat o prospěchu dítěte (elektronická žákovská knížka) 

- naši pedagogové nabízejí konzultační hodiny pro žáky i rodiče 

- kromě společných třídních schůzek organizujeme i konzultace ve trojici učitel-

dítě-rodič 

- konfliktní situace ve škole řešíme tak, aby se jich mohli zúčastnit všichni, jichž se 

záležitost týká, včetně rodičů a dítěte/dětí 

- školní dokumenty zpřístupňujeme na webu školy 

- nabízíme rodičům konzultace našeho výchovného poradce, metodika prevence 

a speciálního pedagoga.  

- rodiče mají možnost ovlivňovat způsob stravování svých dětí ve škole 

- rodiče našich žáků i zájemci o naši školu mají možnost po domluvě navštívit 

vyučování 

- rodiče mají možnost po domluvě využívat prostory školy k vlastním akcím. 

V doplňkové činnosti pronajímáme prostory školy.  

 

       Po splnění podmínek získala škola certifikát Aktivní škola, který osvědčuje, že 

škola je aktivní při využívání moderních vzdělávacích trendů.  

       Rodiče jsou informováni o výsledcích vzdělávání prostřednictvím klasických 

žákovských knížek, prostřednictvím internetových žákovských knížek s možností 

rychlého individuálního heslem chráněného přístupu s možností oboustranné 

komunikace, na třídních schůzkách, konzultačních dnech, případně osobně či 

telefonicky podle potřeby. 

 Pro rodiče a veřejnost škola každoročně pořádá řadu akcí. Pro širokou veřejnost 

pořádá vystoupení žáků v pořadu Vánoční rozjímání a Velikonoční dílna. Na návštěvu 

do 1. tříd a školní družiny přicházejí budoucí prvňáčkové. Pro ně škola připravuje 

i adaptační program S beruškou na cestách, ve kterém se děti nenásilně seznamují se 

školním prostředím a budoucí paní učitelkou. Pro rodiče vycházejících žáků 
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organizuje škola setkání se zástupci středních škol „Sokrates ve škole“, kam jsou zváni 

také zástupci Úřadu práce. 

     

Škola se zapojila do projektu Férová škola Ligy lidských práv, který je zaměřený 

na podporu společného vzdělávání všech dětí bez ohledu na jejich intelektové 

možnosti, fyzické dispozice či sociální zázemí. Ve všech svých aktivitách prosazujeme 

otevřenost a individuální přístup ke každému žákovi podle jeho specifických potřeb, 

ať se jedná o žáka mimořádně nadaného či znevýhodněného. Chceme využívat 

a rozvíjet plný potenciál každého dítěte. Vycházíme přitom z práva na rovný přístup 

ke kvalitnímu vzdělání. Podrobné informace o projektu, odbornou podporu v podobě 

přehledně utříděných rad, dokumentů a materiálů, tak mnoho příkladů dobré praxe ve 

školách z celé České republiky jsou webu www.ferovaskola.cz. Pedagogům nabízí 

možnost sdílet své zkušenosti, materiály a kontakty a propagovat svou školu. Rodičům 

poskytuje tipy na kvalitní ověřené školy, právní i pedagogickou pomoc. 

      Informace o dění ve škole získává veřejnost prostřednictvím fotonovin 

a fotogalerie na internetových stránkách školy. Vyučující i žáci přispívají články 

ze života školy do regionálního tisku a internetových stránek zřizovatele. 

      Škola při vzdělávání a výchově integrovaných žáků úzce spolupracuje s mosteckou 

pobočkou PPP Ústeckého kraje. 

     V oblasti environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty škola spolupracuje se 

Střediskem ekologické výchovy a etiky VIANA a litvínovskou střední školou 

SCHOLA HUMANITAS. 

      Škola se úspěšně zapojila do projektu s ekologickým zaměřením 

RECYKLOHRANÍ. 

      V oblasti kulturních akcí škola spolupracuje například s Městským divadlem Most, 

Divadlem rozmanitostí a Střediskem volného času, Galerií města Mostu, Městskou 

knihovnou, kinem KOSMOS. 

     Vedení školy a výchovný poradce úzce spolupracují při řešení výchovných 

a vzdělávacích problémů nejen s PPP, ale i Městskou policií, Policií ČR a Střediskem 

výchovné péče DYÁDA, DIAKONIÍ a dalšími. 

     O aktuálním dění ve škole se mohou zájemci dovědět na webových stránkách školy 

(www.18zs.cz). 

 

h) Mezinárodní spolupráce  

eTwinning na naší škole v roce 2016/2017 

Pokračovala mezinárodní spolupráce formou eTwinningových projektů, které 

motivovaly žáky k výuce cizích jazyků a umožnily jim komunikaci v cizím jazyce 

v praxi. eTwinning je aktivita Evropské komise zaměřená na online spolupráci mezi 

školami, vzdělávání a vzájemnou komunikaci evropských učitelů. Naše škola je do 

těchto mezinárodních projektů zapojena už dlouho a získala řadu ocenění. Bližší 

informace o jednotlivých projektech jsou uvedeny v části 11. zapojení školy do 

mezinárodních projektů. 

Mezinárodní projekt EU z programu Erasmus + Vzdělání není jen pro žáky. 

Projekt je založen na evropském plánu rozvoje naší školy, jehož jedním cílem 

je rozšiřování  jazykových kompetencí pedagogického sboru. 

 

 

 Školská rada: 

Školská rada byla schválena Radou města Mostu usnesením č.438/16/A ze dne 16. 6. 

2005 a s účinností od 1. 9. 2005 má 6 členů.  
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Složení školské rady ve školním roce 2016/2017: 

předsedkyně  Mgr. Ilona Fenclová 

místopředseda  Vladimíra Čejková  

členové   Mgr. Pavlína Bunganičová 

    Jarmila Kočí 

    Adolf Sigmund 

    Michaela Kvapilová 

 

 

2. Učební plán školy 
a) školní vzdělávací program pro ZV „Učení s prožitkem“, od 1. 9. 2016 zpracovaný 

podle RVP ZV  
 

Školní vzdělávací program Učení 
s prožitkem
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3. Personální zabezpečení činnosti školy 
 

Období od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017 

 
 

Pozice 

Celkem pracovníků z toho    
kvalif. Pozn.: fyzických přepočtených 

ředitelka 1 1 1   

ZŘŠ 2 2 2  

výchovný poradce 1 1 1   

metodik prevence 2 2 2  

učitel 29 28,82 29    

vychovatelka ŠD 7 5 7  

ekonomka  1 1 1  

administrativní pracovnice 1 1 1   

školník 1 1 1   

vedoucí ŠJ 1 1 1   

kuchařka 4 4 3   

správce hřiště 4 4 4    

uklízečka 4 4 4    

asistent pedagoga pro žáky se 
sociálním znevýhodněním 2 1,8 2  

asistent pedagoga pro žáky se 
zdravotním postižením 10 8 10  

 

 

 

4. Zápis k povinné školní docházce a přijetí do školy 
 

K zápisu se v řádném termínu 7. a 8. dubna 2017 dostavilo 64 dětí. Poprvé u zápisu 

jich bylo 50 a po odkladu 14.  

Do 1. ročníku bylo zapsáno 53 žáků. K 31. květnu 2017 byl na žádost zákonných 

zástupců povolen odklad povinné školní docházky pro školní rok 2017/2018  11 dětem.  

Celkem bylo k 31. srpnu 2017 do 1. ročníku zapsáno 58 žáků. Do přípravné třídy bylo 

přijato 11 dětí.  

Pro školní rok 2017/2018 byly zřízeny dvě třídy prvního ročníku a jedna přípravná 

třída.  
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5. Výsledky vzdělávání žáků podle cílů stanovených 

školními vzdělávacími programy 
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Celkem bylo uděleno 661 výchovných opatření. Počet pochval (525) výrazně převyšuje počet 

napomenutí (103) a důtek (33).  

Výchovná opatření ve školním roce 2016/2017 

Pochvala TU Pochvala ŘŠ Napomenutí TU Důtka TU Důtka ŘŠ 

430 95 103 27 6 
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Údaje o přijímacím řízení na střední školy a učiliště (další uplatnění absolventů školy) 

 
Umístění vycházejících žáků 2016/2017   

Podkrušnohorské gymnázium Most      Gymnázium čtyřleté 

Sportovní příprava 

Gymnázium osmileté 

2  

2  

2 

Česká zahrad. akademie Mělník Zahradnictví 1 

SOŠ Litvínov-Hamr Grafický design 

Truhlář 

Kadeřník 

2  

1  

1  

SSŠ cestovního ruchu ARCUS, Praha 9 Multimediální tvorba 1  

SŠ Educhem, a.s. Meziboří Mechanik elektrotechnik 

Aplikovaná chemie 

Elektromechanik 

1  

3  

2  

SŠ technická Most-Velebudice Bezpečnostně právní činnost 

Elektrikář 

Montér suchých staveb 

Strojní mechanik 

Mechanik opravář mot. vozidel 

Zahradnické práce 

1  

1  

1  

1 

5  

1 

VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most Pedagogické lyceum 

Předškol. a mimoškol. pedag. 

1   

1  

Soukr. HŠ Bukaschool Hotelnictví 1  

SŠ diplomacie a veřejné správy, Most Veřejnosprávní činnost 

Bezpečnostně právní činnost 

2  

1  

SPŠ dopravní, Praha 5 Aranžér 1  

SŠ obchodu,řemesel a služeb Ústí n. L. Aranžér 1  

SOŠ Interdact, s.r.o Veřejnosprávní činnost 1  

SSŠ podnikatelská Ekonomika a podnikání 1 

SŠ energetická Chomutov Požární ochrana 1  

Gymnázium a SOŠ pro zrak. postižené, Praha5 Sociální činnost 1 

SŠ techn.,gastron. a autom. Chomutov Opravářské práce 1  

 

Gymnázium……………..4+2osmileté 

Lyceum………………….1 

SOŠ s maturitou………...18 

SOŠ učební obor………. 16 
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6. Prevence rizikového chování 
 

Vzdělávání komentář 

Školní metodik prevence 

Pravidelné schůzky metodiků prevence 

Specializační studium – metodik prevence 

úspěšně ukončeno v srpnu 2016  

Pedagogičtí pracovníci školy 

dle nabídky PC Ústí n. L. a vzdělávacích 

agentur 

Organizace prevence   

Preventivní program a program proti šikaně ano 

Využití volného času žáků Žákovský parlament, nabídky školy, 

sportovní a volnočasové organizace 

využívající ke své činnosti pronajaté 

prostory školy, ostatní volnočasové 

organizace ve městě, SVČ Most 

Průběžné sledování podmínek a situace ve 

škole z hlediska rizik výskytu rizikového 

chování 

ano - v rámci OV, vých. poradenství, 

spolupráce s Policií ČR, Městskou policií 

Most, OSPOD, DYÁDA, DIAKONIE 

Uplatňování forem a metod umožňující 

včasné zachycení ohrožených dětí 

schránka na dotazy, program proti šikaně, 

PP - nástěnka 

Poradenská služba školního metodika 

prevence 

metodická pomoc učitelům, pomoc dětem 

a žákům školy 

Poradenská služba výchovného poradce ano 

Zajištění poradenských služeb speciálních 

pracovišť a preventivních zařízení ano 

Vybavení školy odbornými a metodickými 

materiály a dalšími pomůckami 

videotéka, knihovnička, školní síť - S:/ 

knihovna 

Školní řád (obsahuje zákaz nošení, držení, 

distribuci a zneužívání návykových látek v 

areálu školy a odpovídající sankce)  ano, třídní pravidla  

Akce školy pro žáky k prevenci rizikového 

chování ano 

 

Počet případů výskytu rizikového chování, které škola řešila 

Rizikové chování počet 

Drogová závislost 0 

Alkohol 0 

Kouření 2 

Poruchy příjmu potravy 2 

Virtuální drogy (počítač, televize, video) 0 

Patologické hráčství (gambling) 0 

Záškoláctví 7 

Šikanování  3 

Vandalismus 1 

Agresivní chování 6 

Xenofobie 0 

Rasismus 0 

Sebepoškozování 1 

Problémy korigované medikací 12 

Problémové vztahy mezi žáky 10 

Dětské krádeže 2 

Nepovolené obchodování mezi dětmi 1 
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Ve školním roce 2016/2017 proběhly besedy pro žáky s Městskou policií Most na téma 

kyberšikana, vandalismus, závislosti. Besed se zúčastnili žáci všech ročníků a děti z přípravné třídy. 

Mimoškolní aktivity žáků: úzká spolupráce se Střediskem volného času Most (zájmové 

kroužky), účast žáků školy ve výtvarných a sportovních soutěžích, Atletický klub Most, školní výlety 

tříd, lyžařský výcvik, ozdravný pobyt žáků v zahraničí (červen 2016). 

V případě potřeby řešení nějakého problému funguje schránka důvěry ve škole 

i v elektronické verzi. U hlavního vchodu jsou uvedena telefonní čísla a doporučené kontakty PČR, 

MP Most, Linka duševní tísně, ale i PPP. Ve škole jsou na viditelných místech umístěny nástěnky 

s rozpisy plánovaných akcí a přehledem důležitých telefonních čísel. 

   Ve škole pracuje žákovský parlament, který se schází 1 x v měsíci a úzce zde spolupracují 

žáci 3. až 9. stupně. Jednotliví zástupci jsou informováni o akcích, které proběhly, o úspěších žáků, 

parlament hodnotí jídelníček a navrhuje změny, zve hosty, spolupracuje s třídními kolektivy 

a předává informace, které se týkají preventivních opatření. Zástupci žákovského parlamentu 

zastupují žáky školy v Městském parlamentu mládeže, který vznikl při SVČ. 

V rámci prevence fungují třídní pravidla, žáci jsou opakovaně informováni o nebezpečí 

zneužití počítačové sítě s důrazem na správné chování, bezpečnost, oblíbené sítě – Facebook. 

Spolupráce rodičů a školy: celoroční adaptační projekt pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče 

„S beruškou na cestách“, akce školní družiny Vánoční dílna, Vánoční besídka, Velikonoční výstavka 

žákovských prací, Den matek „Maminkám k svátku“. Využívání elektronické žákovské knížky, účast 

rodičů (dle možností a zájmu) na školních výletech. 

Všichni vyučující jsou k dispozici rodičům v době pevně stanovených konzultačních hodin 

i v jiném čase po domluvě. Podle potřeby probíhají schůzky s rodiči žáků, u kterých se vyskytly 

výchovné problémy. V těchto případech jsou vytvořeny výchovné plány zaměřené na spolupráci 

učitelů, rodičů a žáků. U žáků s potížemi ve výuce, chování, plnění školních povinností a záškoláctví 

probíhá úzká spolupráce třídních učitelek se zákonnými zástupci žáků pod metodickým vedením 

metodikem prevence a výchovnou poradkyní a ve spolupráci s Magistrátem města Mostu – odbor 

sociálněprávní ochrany dětí, odborem sociálních služeb a sociální péče a Střediskem výchovné péče. 

Bezpečnost žáků v okolí školy před a po skončení vyučování zajišťuje školní dohledová 

služba. 

V rámci dotačního programu MŠMT byl realizován projekt Bezpečná škola – bezpečí pro 

každého, který snížil bezpečnostní rizika, kterým by mohli být žáci školy vystaveni ve škole i v její 

bezprostřední blízkosti. 

Naprosto běžná je prevence i jako součást výuky, na celý školní rok byl rozpracován plán 

s tématem návykové látky a zakomponován do jednotlivých předmětů jako preventivně výchovná 

činnost.  

Metodik prevence sleduje ve spolupráci s dalšími pracovníky školy rizika vzniku a projevy 

rizikového chování a navrhuje cílená opatření k včasnému odhalování těchto rizik a k řešení 

vzniklých problémů, informuje pracovníky školy o způsobech řešení krizových situací v případech 

výskytu rizikového chování ve škole, spolupracuje na základě pověření ředitelky školy se školskými 

a dalšími krizovými, poradenskými a preventivními zařízeními, se zařízeními vzdělávání v prevenci 

a s institucemi zajišťujícími sociálně právní ochranu dětí a mládeže. 
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7. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

A. Přehled vzdělávacích akcí, kterých se zúčastnili pedagogičtí pracovníci v rámci DVPP 

 

P.č. Název vzdělávací akce počet účastníků 

1. Multilateral eTwinning seminar 1 

2. Supervize pro pedagogické pracovníky 1 

3. Čeština z druhé strany, jak učit děti-cizince I.  19 

4. Biotechnologie v lesnictví 1 

5. 
Konceptuální učení – příprava dětí se speciálními 
vzdělávacími potřebami pro vstup do školy 2 

6. Specializační studium pro školní koordinátory EVVO 1 

7. 

Analýza chemických vlastností běžně dostupných 
vzorků (aktivita projektu Rozvoj kreativity ve výuce 
přírodovědných předmětů) 1 

8. 
Přírodní a kulturní dědictví regionů ČR a jejich 
management 1 

9. Creative Methodology for Teachers 1 

10. 
Profesní manažerské vzdělávání II./Personální řízení 
a řízení vlastního zdroje 1 

11. 
Monitorovací seminář KA 1 programu Erasmus+ 
školní vzdělávání 1 

12. 
Informační seminář o způsobu vykazování údajů o 
podpůrných opatřeních  2 

13. Principy nezraňující komunikace ve škole 1 

14. Intervizní setkání k metodě GRUNNLAGET 1 

15. Odpady a obaly 1 

16. Literacy Professional Development Workshop 1 

17. Brána jazyků otevřená/60 hodin – anglický jazyk A2 1 

 

 

 

B. Samostudium pedagogických pracovníků školy podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 

pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění zákona č. 383/2005 Sb., § 24 odst. 4 písm. b) 

a odst. 7   

Prázdniny Počet dnů Samostudium 

podzimní prázdniny 2 2 

vánoční prázdniny 6 5 

pololetní prázdniny 1 0 

jarní prázdniny 5 5 

velikonoční prázdniny 1 0 

celkem 15 12 
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8. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 
 

měsíc Stručný název aktivity Poznámka 

září Třídní schůzky 1. - 9.  roč. 

Malování plotu u Domova pro seniory ASTRA výběr žáků  

Projektový den – Evropský den jazyků 1. – 9. roč.  

Turnaj v Bee Ballu výběr žáků 1. stupně 

Žákovský parlament 3.-9. roč. 

Přespolní běh  STA, výběr žáků 6. – 9. roč 

Putování podzimem ŠD 

říjen Florbal – pohár primátora  výběr žáků 

Pasování na čtenáře žáci 2. roč. 

S beruškou na cestách – pro předškoláky s rodiči zájemci 

Okresní kolo – přehazovaná dívky 4. a 5. roč. 

Výlet do Prahy ŠD 

  

Žákovský parlament  3.- 9. roč. 

Sokrates ve škole - prezentace středních škol vycházející žáci a rodiče 

  Exkurze – Dům digidovedností Plzeň     ČER, VRE, 7.A, 8.A, 8.B 

 

Den skřítků a strašidel – projektový den            1. stupeň 

S beruškou na cestách – adaptační aktivity pro 

budoucí prvňáčky a jejich rodiče zájemci 

listopad  IQ Park Liberec VI. A 

Výtvarná soutěž GVU Most – námět: Návštěva ZOO 1. stupeň 

Exkurze SŠ EDUCHEM Meziboří PECH, FEN, 9. roč. 

Sokrates – veletrh středních škol ve Sportovní hale  IX. A,B, vycházející žáci 

Okresní kolo florbalu v hale LOKO Most STA, výběr chlapců 8. - 9.roč. 

  Den zdraví – projekt prevence na SZŠ Most  9. roč. 

  

S beruškou na cestách – adaptační aktivity pro 

budoucí prvňáčky a jejich rodiče zájemci 

 

Přednáška „Vesmír“  KOS, KUB, 5.A, 5.B 

Besedy Městské policie   PT, 1. – 9. roč. 

Okresní kolo ve florbalu  STA, výběr žáků 

Žákovský parlament 3. – 9. roč. 

  Třídní schůzky  zákonní zástupci žáků 

prosinec 

Plavecké štafetové závody BUCH, výběr žáků 

Mikulášské besídky pro  MŠ Domov pro seniory MUR, PT, výběr 9.tř. 

  projektové vyučování „Čertí škola“ - mikulášská 

nadílka  

1. stupeň 

Exkurze SŠ Hamr FEN, VAC, 9. roč. 

Adventní dílna na 1. náměstí v Mostě - prezentace 

školy a prodej žákovských výrobků 

TU 

Žákovský parlament  3. – 9. roč. 

Vánoční dílna    ŠD 

III. liga šprtec - finále ČER, výběr žáků 

Vánoční posezení s rodiči v ŠD vych., žáci, rodiče žáků  

 leden 

Exkurze na úřad práce FEN, VAC, 9.A, 9.B 

Beruškové čtení v MŠ KOS, KUB, výběr žáků 
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Tříkrálový pochod s lucernou   ŠD  

S beruškou na cestách  zájemci 

 Planeta Země 3000  2. stupeň 

 Divadlo rozmanitostí  3. roč. 

 

Informační třídní schůzky   rodič-žák-učitel  

Okresní kolo olympiády v angličtině vítězové školního kola 

Okresní kolo – basketbal chlapci výběr 8. 9. roč. 

Okresní kolo matematické olympiády CER, výběr žáků 

Liga škol ve šprtci výběr 8. 9. roč. 

únor Okresní kolo olympiády v češtině  vítězové školního kola 

Okresní kolo olympiády v zeměpisu      vítězové školního kola 

Lyžařský a snowboardový kurz na Klínech  DUF, MIK, výběr žáků 1. st. 

Žákovský parlament  3. – 9. roč. 

S beruškou na cestách - adaptační aktivity pro 

budoucí prvňáčky a jejich rodiče zájemci 

Mám tě rád - projekt  ŠNE, 3.A 

březen 

Divadlo rozmanitostí  3. roč. 

provoz školního hřiště pro veřejnost březen - říjen zájemci 

 Vítání jara  ŠD 

 projektové vyučování - Sluníčkový den  1. stupeň 

 Okresní kolo recitační soutěže vítězové školního kola 

duben Ukliďme Česko – Den Země HRD, dobrovolníci 

Okresní kolo malá kopaná  8. - 9. roč. 

 Zdravá strava – prezentace VÚHU   FEN, VAC, 9.A, 9.B 

 dobročinná akce Jarní běh pro kuře na Benediktu zájemci 

 

přijímací zkoušky na střední školy vycházející žáci 

Starověký Egypt – výstava Okresní muzeum ČER, 8.B 

  

Vlaštovkiáda  - Schola Humanitas Litvínov  HRD, výběr žáků 

BOTUŠ – bowling na Benediktu  STA, výběr žáků   

  
 

štafetový běh ve Velebudicích STA, výběr žáků  

Okresní kolo biologické olympiády PECH, výběr žáků 

Okresní kolo Matematické olympiády PECH, výběr žáků 

Odznak všestrannosti olympijských vítězů  STA, výběr žáků 

květen Pohár rozhlasu - atletika výběr žáků 

Tvořivá dílna – Den matek  ŠD 

Erasmus+ exkurze do Prahy MÜN, 8.A 

Pythagoriáda – okresní kolo CER, výběr žáků 

Dinopark Plzeň - výlet ŠD 

Okresní kolo dopravní soutěže na Dopravním hřišti  výběr žáků 

McDonald´s Cup v kopané  výběr žáků 1. stupně 

 soutěž Mladý záchranář STA, výběr žáků 

 

přijetí nejlepších žáků základních škol u primátora   nejlepší žáci 

turnaj ve šprtci ČER, výběr žáků 

turnaj v Bee Ballu na Ovčíně 1. – 4. roč. 

červen Žákovský parlament  3. - 9. roč 

 Žákovský závod dračích lodí na Matyldě  FEN, VAC, 9. roč. 

  Ozdravný pobyt v Itálii  VAC, KRO, výběr žáků 

 Olympiáda MŠ MŠ v obvodu školy 

  Olympiáda v Aj v Litvínově výběr žáků  
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Den dětí na Hipodromu 2.– 9. roč. 

 

 

  

Informační odpoledne pro zákonné zástupce žáků zákonní zástupci žáků 

projektový den – Pod olympijskými kruhy všechny třídy 

AMAVET Most – motivační beseda  MAR,  KŘE, 5. roč. 

Slavnostní předání vysvědčení vycházejícím žákům 9. roč. 
 

 

 

 

 

 

 

Úspěchy žáků 
 

A. Vědomostní soutěže 

 

 
 

B. Sportovní soutěže 

 

 

Soutěž třída Jméno žáka umístění 

Olympiáda  z angličtiny 
3.C Tereza Thielová 

Petr Vosáhlo 

1. místo 

2. místo 

Okresní kolo přehlídky dětských sólových 

recitátorů 

4.B 

A. Martináková 1. místo 

NÁZEV AKCE VÝSLEDKY 

Okresní kolo dopravní soutěže žáků 2. stupně 2. místo 

BOTUŠ 2016 – bowling 3. místo 

Pohár ČFbU /florbal/- dívky 3. místo 

http://www.18zs.cz/storage/photo/?id=106
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Billiard - hockey (šprtec) ve školním roce 2016/2017 

Pravidelný kroužek navštěvovalo během celého školního 10 - 15 dětí od druhých do devátých 

tříd. Většina z nich se účastnila jak soutěží družstev (II. a III. liga, Liga škol) tak jednotlivců (turnaje 

Českého poháru). 

Soutěže jednotlivců: 

Po dílčích úspěších a medailových umístěních na regionálních i celorepublikových turnajích 

se čtyři hráči školního týmu probojovali na Mistrovství České republiky 2016 ve Žďáru nad Sázavou. 

Matyáš Vaníček (8.A) a Radek Řeháček (9.A) v kategorii starších žáků, Valentina Grimmová (6.A) 

mezi ženami. V kategorii mužů Mgr. Ondřej Černý. Zkušenosti z prestižní akce zúročili M. Vaníček 

a V. Grimmová ve finále Žákovské Top 16. Matyáš Vaníček zvítězil, Valentina Grimmová byla 

čtvrtá. 

Soutěže družstev: 
Školní tým Real Draci 18. ZŠ Most postoupil v sezoně 2016 do finále české skupiny III. ligy 

a v něm zvítězil. Bodoval i v městském kole Ligy škol (zlato) a v následném oblastním kole skončil 

na čtvrtém místě. 
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9. Výsledky inspekční činnosti provedené ČŠI 
 

Ve školním roce 2016/2017 nebyla ve škole provedena inspekční činnost ČŠI.   

 
 

10. Základní údaje o hospodaření školy v roce 2016 
 

VÝNOSY 

Provozní příspěvek zřizovatele        5 279 000,00 Kč 

Účelový provozní příspěvek zřizovatele – správce hřiště        183 000,00 Kč 

Účelový provozní příspěvek zřizovatele – Obědy do škol          16 664,00 Kč 

Dotace ze státního rozpočtu: UZ 33 353 Přímé náklady na vzdělávání 20 475 581,00 Kč 

UZ 33 052 Zvýšení platů prac. region. školství          542 770,00 Kč 

UZ 33 050 Podpora speciálního pedagoga           406 092,00 Kč 

UZ 33 457 Asistent pedagogů pro žáky se soc. znevýhodněním        270 721,00 Kč 

UZ 33 024 Cizinci ze 3. zemí               90 316,00 Kč 

Dotace Podpora technického vzdělávání MERKUR          272 728,00 Kč 

Evropská jazyková cena Label 2016            200 000,00 Kč 

Dotace projekt Erasmus +             239 178,72 Kč 

Dotace ÚP                 78 000,00 Kč 

Tržby za stravné           1 366 964,00 Kč 

Tržby za ŠD               206 050,00 Kč 

ŠvP, LVVZ, ozdravné pobyty             302 157,00 Kč 

Ostatní výnosy              201 096,81 Kč 

Čerpání fondů            2 074 991,99 Kč 

Doplňková činnost – pronájem tělocvičen, učeben, školní jídelny, 

   služebního bytu, kantýny          524 540,00 Kč 

Celkem výnosy        32 729 850,52 Kč 
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NÁKLADY 

Spotřeba materiálu a potravin         2 145 991,53 Kč 

Energie            2 551 140,18 Kč 

Opravy a revize           1 659 852,88 Kč 

ONIV             1 282 806,11 Kč 

Služby             1 489 190,48 Kč 

Mzdové náklady, zákonné odvody      21 577 795,63 Kč 

Ostatní provozní náklady               85 329,75 Kč 

Odpisy majetku              135 070,00 Kč 

Doplňková činnost              414 705,71 Kč 

Celkem náklady        31 341 882,27 Kč 

 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK R. 2016         1 387 968,25 Kč 

z toho  v hlavní činnosti         1 278 133,96 Kč 

  v doplňkové činnosti             109 834,29 Kč 

 

Schválený městský rozpočet nebyl překročen. Příspěvek ze státního rozpočtu na platy, zákonné 

odvody, ONIV a účelové dotace byl celý vyčerpán. 

Škola dosáhla za rok 2016 kladného hospodářského výsledku ve výši 1 387 968,25 Kč. 

Zlepšený hospodářský výsledek za rok 2016 byl navržen k rozdělení do fondů školy. 
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 ICT – standard a plán - počet pracovních stanic  

 

Počet standard ICT skutečnost 

Počet žáků 683 490 

Počet pedagogických pracovníků 27 46 

Pracovní stanice umístěné v počítačových     

učebnách 60 47 

Prac.stanice umístěné v nepočítačových     

učebnách,studovnách,škol.knihovnách,apod. 2 66 

Pracovní stanice sloužící k přípravě 

pedagog.prac.     

na výuku a k jeho vzdělávání 27 58 

Počet pracovních stanic celkem 74 157 

Počet pracovních stanic na 100 žáků 10 20 

 

Pracovní stanice-technické parametry 

Technické parametry stanic počet 

Starší 5 let 100 

Novější – nevyhovuje standardu ICT 0 

Novější - vyhovuje standardu ICT 57 

 

Lokální počítačová síť (LAN) školy 

Lokální počítačová síť standard ICT skutečnost 

Počet připojených míst               - 130 

Sdílení dat ano ano 

Sdílení prostředků ano ano 

Připojení do internetu ano ano 

Komunikace mezi uživateli ano ano 

Bezpečnost dat ano ano 

Personifikovaný přístup k datům ano ano 

 

Připojení k internetu 

Služba hodnota standard ICT skutečnost 

Rychlost 

512/128 a 

1024/256 256 kb/sec 50 Mb/sec 

Agregace Nejvýše 1:2 ano ne 

Veřejné IP adresy ano ano ano 

Neomezený přístup na internet ano ano  ano 

Oddělení VLAN (pedagog,žák) ano ne  ne 

QoS (vzdálená správa ano ano  ano 

Filtrace obsahu ano ano  ano 

Antispam ano ano  ano 

Antivir ano             ano  ano 

 

Prezentační a grafická technika 

Technika standard ICT  skutečnost 

Datový projektor 1:100 22 

Dotyková tabule - 18 

Tiskárny - 17 

Kopírovací stroj - 7 
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Výukové programové vybavení a informační zdroje (licence) 

 

Programové vybavení skutečnost 

Operační systém, 

Windows Server 2003, 2012  

WIN 7,8,10 

Antivirový program AVG 

Textový editor WORD, WRITER 

Tabulkový editor EXCEL, CALC 

Editor prezentací POWER POINT,IMPRESS 

Grafický editor-rastrová grafika ZONER CALLISTO 

Webový prohlížeč EXPLORER, FIREFOX 

Editor webových stránek PS Pad 

Klient elektronické pošty OUTLOOK 

Aplikace pro výuku a procvičování   

na klávesnici ATF 

Programy odborného zaměření dle předmětů, převážně 

  pro všechny 

 

Vzdělávání pedagogických pracovníků ICT 

 

Typ vzdělávání skutečnost 

Z - Základní uživatelské znalosti 29 

P - Vzdělávání poučených 

uživatelů 26 

S - Specifické vzdělávání 21 

M - Vzdělávání ICT koordinátorů 3 

 

Další ukazatele 

 

Diskový prostor na uložení dat pro žáky 60 MB 

Uložení dat na přenosné médium 

(disketa,CD,…) ano 

Přístup pedagogů ke schránce elektr.pošty ano 

Prostor pro žáky a pedagogy na vystavení 

webové prezentace ano  

Blokace přístupu ze školní sítě na www 

stránky   

a službu internetu,které škola určí ano 

Přístup k ICT z domova pro pedagogy ano 

Počet připojených míst pro připojení stanice 

nebo notebooku v učebnách  neomezeně 
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11. Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 
 Ve školním roce 2016/2017 se škola zapojila do těchto rozvojových a mezinárodních 

projektů: 

 

Rozvojové projekty 

 

- Bezplatná výuka českého jazyka přizpůsobená potřebám žáků-cizinců z třetích zemí na rok 

2016 č.j.: MSMT - 4100/2016. Na výuku českého jazyka přizpůsobenou potřebám žákům-cizincům 

bylo poskytnuto celkem 90 316,- Kč. UZ 33 024. 

- Rozvojový program MŠMT pro rok 2017 „Podpora vzdělávání cizinců ve školách“, modul A 

„Bezplatná výuka českého jazyka přizpůsobená potřebám žáků-cizinců z třetích zemí“, 

č.j.: MSMT – 24632/2016. Na výuku českého jazyka přizpůsobenou potřebám žákům-cizincům bylo 

poskytnuto celkem 111 600,- Kč. UZ 33 024. 

- Rozvojový program MŠMT pro rok 2017 „Podpora vzdělávání cizinců ve školách“, modul C 

„Zajištění bezplatné přípravy k začlenění do vzdělávání dětí a žáků osob se státní příslušností 

jiného členského státu evropské unie“, č.j.: MSMT – 24632/2016. Na přípravu k začlenění 

do vzdělávání žáků bylo poskytnuto celkem 30 000,- Kč. UZ 33 435. 

- Rozvojový program MŠMT na podporu školních psychologů a školních speciálních pedagogů 

ve školách a metodiků – specialistů ve školních poradenských zařízeních v roce 2016 (září – 

prosinec), č.j.: MSMT 18435/2016-1. MŠMT poskytlo finanční prostředky ve výši 149 074,- Kč, UZ 

33 050. 

- Rozvojový program MŠMT „Financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se 

zdravotním postižením a pro děti, žáky a studenty se sociálním znevýhodněním na období září -

prosinec 2016“, č.j.: MSMT 36029/2015-3. MŠMT poskytlo finanční prostředky na 1,8 úvazku 

ve výši 108 283,- Kč, UZ 33 457. 

- Rozvojový program MŠMT „Financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se 

zdravotním postižením a pro děti, žáky a studenty se sociálním znevýhodněním na období 

leden - srpen 2017“, č.j.: MSMT 33369/2016-1. MŠMT poskytlo finanční prostředky na 1,8 úvazku 

ve výši 217 376,- Kč, UZ 33 457. 

 

Mezinárodní projekty 

 

Aktivita eTwinning je zaměřena na podporu spolupráce žáků i učitelů mateřských, základních a 

středních škol v rámci Evropské unie.eTwinning lze charakterizovat jako projekt, ve kterém dvě 

a více škol z různých zemí realizují prostřednictvím informačních a komunikačních 

technologií vzdělávací aktivitu na dálku. eTwinning nemá vymezená kritéria účasti ani termíny pro 

zapojení či předkládání projektů. eTwinning nabízí technologické nástroje pro spolupráci škol na 

portálu www.etwinning.net, kde se školy mohou do aktivity eTwinning zapojit, zaregistrovat se, 

hledat si partnerské školy a učitelé a žáci se zde mohou virtuálně setkávat, spolupracovat a realizovat 

projekty na dálku. Portál provozuje Centrální podpůrné středisko pro eTwinning, které koordinuje 

aktivitu eTwinning v rámci Evropy. V České republice se učitelé mohou obrátit na Národní 

podpůrné středisko pro eTwinning (NSS), které poskytuje metodickou podporu, potvrzuje 

registrované projekty, uděluje národní ceny a organizuje další aktivity pro rozvoj projektů 

eTwinning. Kromě vyučujících angličtiny se nově do tvorby eTwinningových projektů zapojily také 

vyučující ostatních předmětů, které absolvovaly školení tvůrců projektů.  Naše škola obdržela 

opakovaně několik certifikátů kvality a ocenění „Škola in eTwinning“. Informace o všech aktivitách 

je možné získat na webových stránkách školy v sekci Mezinárodní spolupráce. Ve školním roce 

2016/2017 se zapojili do eTwinningových projektů žáci několika tříd.  

 

 

http://www.etwinning.net/
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Projekt 2.A – Rozlúčka so zimou, privítanie jari "Morena" 

V tomto projektu se žáci zaměřili na zvyky a tradice na konci zimy a začátku jara. Poznali jak se jaro 

vítá na Slovensku a jak v České republice.  

 

Projekt 9. tříd - Our New Year's Resolutions! - Naše novoroční předsevzetí! 

Ve vybraných hodinách angličtiny žáci porovnávali svá novoroční předsevzetí s teenagery z Francie 

a Polska. Společně pak vybrali ta nejzajímavější a po čase ověřili, zda byli jejich aktéři schopni je 

dodržet. 

 

Projekt 6. tříd - Christmas in Europe – Journal  

Ve volitelném předmětu Konverzace v anglickém jazyce se žáci 6. tříd zapojili do kratšího projektu 

"Christmas in Europe - Journal", ve kterém je zapojeno více než 12 evropských škol.  

 

Projekt 6.B - Who is your hero? - Kdo je tvůj hrdina? 

Najít a popsat svého hrdinu a porovnat ho s hrdiny dětí z Francie a Turecka se od listopadu do konce 

školního roku pokoušeli žáci 6.B spolu s panem učitelem Ondřejem Černým. V některých hodinách 

angličtiny zkoumali hrdiny a hrdinství ze všech možných stran a nakonec vytvořili hrdinu napříč 

kulturami a zvyky.  

 

Projekt 5. tříd - Ready, Steady, Go! 

Žáci 5.A/B ve skupině paní učitelky Evy Münchové se zapojili do projektu "Ready, Steady, Go!", 

což je projekt spojený se sportovním vyžitím žáků.  

 

Projekt 6.A – Help the world to smile 

Žáci 6. třídy zahájili projekt k Mezinárodnímu dni úsměvu. Seznámili se s partnerskými školami 

z Rumunska a Polska. Během projektu spolu žáci komunikovali anglicky, dělali dobré skutky, 

rozdávali úsměvy a rozvíjeli své IT dovednosti. Vyzkoušeli si fotit, psát příběhy, sdílet různé 

dokumenty a hlavně šířit radost. Součástí projektu byly společné aktivity ve virtuální třídě 

Twinspace. Koordinátorkou projektu byla Mgr. Edita Doležalová, spolupracovala s ní Mgr. Leona 

Štěpánková.  

 

K tomuto námětu se přidal také Projekt 2.A – Každý den s úsměvem 

Žáci 2.A s kamarády ze Slovenska spolupracovali na projektu zaměřeném na dobré skutky a šíření 

radosti. 

 

Projekt 3.A - Travelling Bears' year abroad (Jeden rok medvídků cestovatelů) 

Pod vedením paní učitelek Mgr. Lenky Šnejdarové a Mgr. Edity Doležalové děti spolupracovaly 

se školami z Francie, Itálie, Maďarska a Polska. Hlavním tématem byly hračky - plyšoví medvídci, 

kteří cestují po světě a poznávají život dětí v jejich zemích. Do naší školy přijel medvídek Matteo 

z Itálie. Děti ho postupně seznámili se školou, výukou, vzali ho na školní akce a víkendy trávil 

medvídek u dětí doma v jejich rodinách. S dalšími dětmi z jiných zemí a s jejich medvídky 

cestovateli děti dále spolupracovaly, seznámily se, představily své týmy, školu, město, zdokonalili se 

v anglickém jazyce, dávaly si úkoly, fotily, natáčely se a všechny aktivity souvisely s medvídky 

cestovateli. 

 

Projekt 8. tříd - Healthy Lifestyle 

Žáci 8. ročníků realizovali s paní učitelkou Evou Münchovou celoroční projekt "Healthy Lifestyle". 

Aktivity v projektu byly provázány s vyučovacím předmětem Výchova ke zdraví.  
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Mezinárodní projekt EU z programu Erasmus + Vzdělání není jen pro žáky. 
 

      Projekt je založen na evropském plánu rozvoje naší školy, jehož jedním cílem je rozšiřování 

jazykových kompetencí pedagogického sboru. Tyto kompetence přispějí ke zkvalitnění 

několikajazyčného multikulturního vzdělávání. Naším cílem je  vybavit žáky kompetencemi 

k celoživotnímu učení. Zároveň chceme rozvíjet jejich zájem o poznávání kulturních odlišností 

jiných národů a respekt vůči jiným kulturám a tradicím  a  upevňovat povědomí o kulturním  dědictví 

vlastní země. Dalšími potřebami je modernizace vyučovacích metod v souladu s novými 

technologiemi a nástroji. Mezinárodní spolupráce s jinými školami v rámci mezinárodních projektů 

dává našim učebním plánům evropský rozměr. Nově nabyté zkušenosti budou zapracovány 

do školního vzdělávacího programu a učebních plánů školy. Klíčová akce 1 – mobility jednotlivců 

v oblasti vzdělávání. 
 

12. Zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 
 

Škola spolupracuje při přípravě a realizaci vzdělávacích akcí pro pedagogy pořádané společností  

AVMedia. 

Mgr. Eva Münchová a Mgr. Edita Doležalová vykonávají funkci ambasador - propagátor programů 

eTwinning.  

Mgr. Michaela Šicová je lektor kurzů práce na interaktivních tabulích SmartBoard.            

 

 

13. Předložené a školou realizované projekty financované z cizích 

zdrojů 
 

Ve školním roce 2016/2017 škola předložila žádosti a realizovala tyto projekty: 

 

Projekt Podpora technického vzdělávání žáků základních škol. Neinvestiční dotace od Krajského 

úřadu Ústeckého kraje ve výši 272 728 Kč na nákup stavebnic MERKUR. 

Projekt Mobilní digitální učebna v rámci programu Chytré hlavy pro sever. Peněžní dar ve výši 

250.000 Kč od společnosti Vršanská uhelná a.s., se sídlem Most, V. Řezáče 315, PSČ 434 67, na 

vybudování mobilní digitální učebny.  

Veselé zoubky. Preventivní program pro žáky 1. tříd k prevenci zubní kazivosti a péči o chrup. 

Partnerem projektu Veselé zoubky byla společnost DM drogerie markt s.r.o. 

Zdravá výživa a Zdravá pětka. Projekty zaměřené na osvojování zdravých stravovacích návyků. 

Partnerem projektů byl obchodní řetězec Albert. 

Ovoce do škol. Pokračování projektu pro žáky 1. stupně. Jedná se o podporu konzumace ovoce 

a zeleniny u žáků, kteří dostávají tyto produkty zdarma. Ovoce a zeleninu dodává firma BOVYS.  

Školní mléko. Celoškolní program na podporu konzumace mléka a mléčných výrobků. Dodavatelem 

dotovaných mléčných výrobků je LAKTEA.  

Adopce na dálku. Žáci 9.B s paní učitelkou Vackovou plnili a stále plní zodpovědně roli adoptivních 

rodičů dcery Chitry z Indie. 
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14. Spolupráce s odborovými organizacemi, organizacemi 

zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání. 
  

Ve škole není odborová organizace. 

Škola spolupracuje s Vyšší odbornou školou ekonomickou, sociální a zdravotnickou, 

Obchodní akademií, Střední pedagogickou školou a Střední zdravotnickou školou Most při 

zajišťování souvislé pedagogické praxe žáků v rámci přípravy na práci pedagogického pracovníka 

a v průběhu studia ekonomických předmětů.  

Studenti Pedagogické fakulty Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem vykonávají souvislé 

pedagogické praxe v rámci oborového studia učitelství.   

Velmi úzká je spolupráce s mateřskými školami v okolí naší školy. 
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15. Doložka o schválení výroční zprávy školskou radou 
 

 

 
 

  

 

Školská rada schválila – neschválila  dne  ………………  výroční zprávu o činnosti školy. 

 

 

   ………………………………… 
                       podpis 
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Příloha - aktivity a prezentace školy 

na veřejnosti 
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První školní den – přivítání prvňáčků 
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Úspěchy našich žáků v soutěžích 
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Den jazyků 

 

 

Práce se stavebnicí Merkur 
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Den s šéfkuchařem 

 

 

 

Čtení s beruškami v MŠ 
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Vánoční dílna na 1. náměstí 

 

Ukliďme Česko, ukliďme svět 
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Lyžařský výcvik 
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Zápis do 1. tříd 

 

St. Patrick´s Day 
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Olympiáda pro MŠ 
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Olympijský běh 

 

Adaptační hodiny pro předškoláčky 


